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Donostia, 23 octubre 2020

A LA SECRETARIA GENERAL

MOCIÓN DE CONTROL RELATIVA AL POLIDEPORTIVO GASCA

Marta Huarte Paño, concejala del Grupo municipal Elkarrekin Donostia, de acuerdo con el artículo

98 del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL derivada de la

interpelación llevada a comisión relativa al Polideportivo Gasca.

JUSTIFICACIÓN

El  gobierno  municipal  reconoce  que  dentro  del  problema  de  humedades  que  afectan  al

Polideportivo Gasca la cubierta no es el problema principal y que la solución pasa por una reforma

integral de la instalación.  Nuestro grupo municipal está de acuerdo con esa reforma integral,  por

tanto,  es momento de hablar de plazos para esa reforma y no retrasar los problemas existentes,

para la seguridad de los equipos del deporte federado, escolar y profesional además de los propios

usuarios.

Pero aparte de esa reforma integral,  de la que todavía no tenemos plazos, debe acometerse el

arreglo de la cubierta. De hecho, es necesario un estudio técnico para saber el origen de las goteras

y para conocer el alcance y gravedad del problema. La solución pasa por algo más que retirar la

hojarasca y  esperar  a  que no llueva con intensidad para que no se agrave el  problema de las

goteras. 

Con el estudio técnico se podría conocer si aparte de la meteorología el problema viene dado por el

propio  entorno  que  rodea  a  la  cubierta,  ya  que  ésta  soporta  árboles  del  monte  contiguo,  y

determinar así la posible causa de que se produzcan estas situaciones de goteras.
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A la vez, las informaciones que tenemos al respecto sobre que se ha trasladado a los clubes una

alternativa  de  emplazamiento  en  caso  de  que  se  vuelvan  a  producir  estas  filtraciones  son

contradictorias, y creemos que el compromiso del gobierno municipal en este sentido ha de ser

firme.

Este gobierno municipal está dando una sensación de dejadez ante un problema que tiene una

solución técnica y parece que está optando por posponer la solución.

 Por todo lo cual  presentamos  la siguiente:

MOCIÓN DE CONTROL

1. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia / San Sebastián insta al Gobierno municipal a que

realice un estudio técnico completo sobre la situación de las goteras en el Gasca.

2. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia/ San Sebastian insta al Gobierno Municipal a que

señale unos plazos temporales para la reforma integral del Polideportivo Gasca.

3. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia/ San Sebastian insta al Gobierno Municipal a que

ofrezca una alternativa de emplazamiento a los clubes mientras sigan produciéndose las

goteras y filtraciones.

Fdo.: Marta Huarte Paño

Concejala del Grupo Municipal Elkarrekin Donostia


